

Неделя № 22. Землетрясение, суд над школьниками и летающая «Тойота»

Прибайкалье может крепко потряхнуть. Суд оправдал школьников, издевавшихся над учительницей. Пляж «Якоби» обустроят и сделают бесплатным. Такой была прошлая неделя на Бабре.

В КОНЦЕ ЛЕТА Прибайкалье **может крепко потряхнуть**. Прогнозами о возможных сильных подземных толчках с жителями региона поделился начальник Главного управления МЧС по Иркутской области Вячеслав Эглит. Эпицентр землетрясения будет находиться где-то в границах «Тишанинграда» - Иркутска, Ангарска и Шелехова. К возможному катаклизму в Приангарье уже начали готовиться. Даже сформировали оперативный штаб. «Однако оснований для паники нет, поскольку землетрясения может и не случиться», - обнадежил главный спасатель области.

Уже через сутки после того как региональные интернет-ресурсы подняли соответствующую волну, резонансную новость прокомментировали специалисты Иркутского института земной коры. По их утверждению, землетрясение предсказать невозможно ни на какой период времени. Подземные толчки разной силы на Байкале случаются ежедневно, и уверенно сказать, какой из них окажется наиболее болезненным, современная наука не способна.

В контекстном форуме, по сложившейся традиции, воедино сплелись скептические оценки и глубокомысленные выводы. **Мартиша** считает, что «если уж МЧС заранее готовится, тогда точно ничего не будет:»). **Путник** склоняется к другой версии: «Если и будет землетрясение, то скорей всего в руководстве спасательной службы Иркутской области». По мнению **Дяди Феди**, региональным спасателям катастрофически не хватает внимания со стороны общественности: «Обычный пиар их ренанделания подразделений МЧС уже не прокатывает, решили рейтинг поднять распусканием слухов о землетрясении».

В одностороннюю дискуссию с институтом земной коры вступил **Медведь**, напомнивший о случившемся в августе 2008 года землетрясении. По его утверждению, американские специалисты сумели-таки заблаговременно предсказать толчки на Байкале. «Информация появилась примерно за 2-3 дня до происшествия, совпала и дата, и сила толчков. А вы тут несёте хрень какую-то: у нас в стране специалистов нет в этой области, точнее они есть, но никогда ничего не предсказывают!!! Развели тут...»

Ироничный, и в то же время совершенно справедливый вывод сделал **Dio**: «Всё-таки землетрясение произойдет с 50% вероятностью, т.е либо будет, либо нет, третьего не дано».

НАПАДЕНИЕ НА ШКОЛЬНЫЙ АВТОБУС произошло в районе моста через Иркут. Транспорт, перевозивший учащихся младших классов, случайно подрезал автомобиль «Мерседес». Водитель иномарки догнал автобус, ворвался в него и **начал избивать водителя**. Когда школьный охранник попытался пресечь беспредел, нападавший и его спутник достали травматические пистолеты и начали палить во все стороны. Агрессиавным участникам дорожного движения, вероятно, придётся отвечать за хулиганство, причинение вреда здоровью и причинение вреда имуществу.

Обычно сдержанная и рассудительная **Ветеран** разразилась праведным гневом: «Этого владельца иномарки надо расстрелять на площади Кирова вместе с его адвокатом! Власть бессильна против них - дождется самосуда...»

«Моральные уроды какие-то. Пора брать дело в свои руки, коли у государства они заняты загребанием денег», - придерживается похожей точки зрения **Гостья**.

Большинство комментаторов возгорелись желанием выяснить имена, адреса и явки нападавших. Под простым предлогом: город должен знать своих кретинов. «Имя и номер иномарки в студию!— требует

Инженер. - На месте охранника я бы их пристрелил. Ибо ох..ели».

«Родителям детей надо адрес г@ндонов дать», - вмешивается **Иван**.

«...вполне намеренное осмысленное действие. Террористический акт», - квалифицирует **SatanClaus** и категорически отказывается обозначать случившееся как банальную «хулиганку».

Прутков полагает, что «это продолжение сериала о безнаказанности. Шавенкова, Фролов - были первые серии. ...Ожидайте очередных серий, господа. Самое интересное ещё впереди».

«Был бы водила адекватней, ломиком бы их приголубил по голове», - сваливает с больной головы на здоровую **Alamer**.

ОТКУДА БЕРУТСЯ такие безбашенные люди, - окончательно **стало понятно на прошлой неделе**. Суд города Шелехова изволил оправдать школьника, участвовавшего в издевательствах над 73-летней учительницей физкультуры. В течение первых трёх месяцев прошлого года восемь пацанов глумились над женщиной, избивая её в школьном спортзале. Свои выходки они снимали на видео, которое затем выложили в интернет. Органы возбудили уголовное дело, однако только в отношении одного зверёныша. Остальные оказались не достигшими 16 лет. Вину школьника подтвердили более десяти свидетелей, но суд вынес оправдательный приговор. Таким образом, всем восьмерым эскапады сошли с рук. Парни получили хороший стимул к тому, чтобы и впредь действовать в том же духе. А для других школьников стало очевидным то, что издеваться над учителями всё же можно. Безнаказанно.

«Учителя, тренируйтесь в боевых искусствах и вооружайтесь. Власть защищает, но за деньги. Рынок есть рынок. А учителя с их зарплатами вряд ли смогут защитить себя в судах», - констатирует **Волк сибирский**.

«Права была директор одной из уважаемых школ Иркутска. Как-то узнав о конфликте ученика с учителем, она зашла в класс и трехэтажным матом сказала ученику выйти из класса. В коридоре, дав ему по морде, сказала: «А теперь иди и извинись перед учителем!» Нет больше в Иркутске директоров таких! Ушли они, а у других задача "Не выносить сор из избы!", - сокрушается **Учитель**.

СТАНЕТ БЕСПЛАТНЫМ единственный более или менее **обустроенный пляж Иркутска**. На побережье залива Якоби организуют спасательный пост, откроют медпункт и оборудуют береговую линию в соответствии со всеми правилами безопасности. Из городского бюджета на эти цели уже выделено два с половиной миллиона рублей. По мнению городских властей, это позволит существенно увеличить посещаемость излюбленного места отдыха жителей областного центра.

ХХХ считает, что «горожане быстро превратят этот пляж в помойку. Давно пора сделать пляжи платными, чтоб всякие отдыхающие платили за свой срач, который они оставляют после себя».

«У кого есть машина, или хотя бы мотодрезина какая-нибудь, тот может уехать отдохнуть на нормальный пляж. А это позорище одно... Да ещё если у тебя баба страшная, как германская война, пучкозадая, кривоногая и т.д... Разве ты её пригласишь на такой пляж? Чтобы все это увидели... Еще пальцами тыкать будут...», - переживает **Лопстер**.

«Общественный пляж, как и общественный туалет, - провёл аналогии **Василий**. - Вроде мерзко, а ничего другого поближе все равно не найти».

СМЕХ И ГРЕХ. В Ангарске с 17-метрового виадука **упала «Тойота»**, который управлял пьяный 30-летний мужчина. Потеряв управление, он врезался во встречный автомобиль, снёс дорожное ограждение и полетел вниз. Водитель не только остался жив, но даже и не пострадал. Если не брать во внимание царапины и лёгкие ушибы.

Такой была первая летняя неделя. С Днём рождения А.С. Пушкина и доброго понедельника!

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 5514 06.06.2011, 09:56 📄 516

URL: <https://babr24.com/?ADE=94018> Bytes: 7434 / 6890 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Лаховский**, редактор политической информации NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)